

Встреча учащихся с представителем духовенства.

28.02.2019 г работник отдела просвещения Хасавюртовского района Сайгидгусейнов Мухаммадариф Алигаджиевич встретился с учащимися, ГКОУ «Новоцилитлинская СОШ» Представитель духовенства провёл беседу на тему нравственности.

На сегодняшний день тема нравственности широко обсуждаема в обществе, так как именно молодое поколение более подвержено негативному воздействию окружающей среды. Гость рассказал ученикам о важности хорошего отношения друг к другу, к своим родителям, педагогам и к окружающим, а также о правильном понимании религии. Религия ислам учит мусульман со всех сторон. Она учит мусульман проявлять милосердие к слабым, делать пожертвования бедным, уважать старших, заботиться о своей семье, помогать тем, кого притесняют или кто попал в трудное положение. Она учит нас и этике почитания родителей, этике почитания друзей и коллег. Ученику следует подчиняться учителю, подобно тому, как больной подчиняется врачу, проявлять смирение по отношению к нему и по возможности, стараться быть полезным ему и быть услужливым.

Если же ученик проявляет высокомерие, желая учиться, лишь у тех, кто уже пользуется известностью, это свидетельствует о его невежестве, поскольку предметом верующего, является мудрость и он должен приобретать ее, где бы он её обнаружил.

Много интересного было рассказано детям с приведением примеров. Все учащиеся с особым интересом слушали.

По окончании встречи ученики задали интересующие вопросы в сфере духовно нравственного воспитания.

